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Μια αξέχαστη ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ στη 

Δυτική Μεσόγειο   
με το κρουαζιερόπλοιο  
NORWEGIAN EPIC 

ΜΕ ΕΜΠΕΙΡΟ ΕΛΛΗΝΑ ΣΥΝΟΔΟ ΤΟΥ 
ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ ΚΑΘ’ ΟΛΗ ΤΗ 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ



Διακοπές σε 
Ιταλία – Γαλλία – Ισπανία  

Από τις κοσμοπολίτικες ακτές της Ιταλίας έως τα γοητευτικά λιμάνια της Γαλλίας 
και του Μονακό, και τις ηλιόλουστες πόλεις της Ισπανίας, μια κρουαζιέρα μπορεί 
να σας ταξιδέψει σε μερικούς από τους πιο εμβληματικούς προορισμούς της 
Μεσογείου. Εξερευνήστε νέες πόλεις, επισκεφθείτε ιστορικά μνημεία και ξυπνήστε 
κάθε πρωί σε έναν διαφορετικό, συναρπαστικό τόπο, γεμάτο εικόνες, αρώματα 
και ιστορίες. 

Μια κρουαζιέρα στη δυτική Μεσόγειο είναι ένα ταξίδι πλούσιο σε πολιτισμό, τέχνη 
και αυθεντική μεσογειακή ομορφιά. Εκεί όπου η ιστορία συναντά τη σύγχρονη 
ζωή, ξεδιπλώνεται ένα μωσαϊκό από γραφικά λιμάνια, αρχαίες πόλεις, κομψή 
αρχιτεκτονική   και   λαμπερά   τοπία.   Τα   χρώματα,   οι   γεύσεις   και   οι   ρυθμοί 
εναλλάσσονται αρμονικά, προσφέροντας καθημερινά νέες εμπειρίες. Από τις 
ζωντανές αγορές και τα εμβληματικά αξιοθέατα μέχρι τα στενά σοκάκια και τις 
πλατείες γεμάτες ζωή, το ταξίδι αποπνέει κομψότητα, ζεστασιά και μεσογειακή 
φινέτσα. Ένα ταξίδι που ξυπνά όλες τις αισθήσεις και σε καλεί να ανακαλύψεις 
ξανά τη μαγεία της Μεσογείου.



Το  Evenia Rosselló  είναι ένα ξενοδοχείο 4 αστέρων με μοντέρνο design στην καρδιά της 
Βαρκελώνης, συνδυάζοντας τη σύγχρονη αρχιτεκτονική με ανέσεις που ανταποκρίνονται στις 
ανάγκες   τόσο   των   ταξιδιωτών   αναψυχής   όσο   και   των   επαγγελματιών.   Το   εσωτερικό   του 
ξενοδοχείου χαρακτηρίζεται από κομψή αισθητική με δάπεδα από σκληρό ξύλο, προσφέροντας 
μια ζεστή και φιλόξενη ατμόσφαιρα σε κάθε διαμονή.

Κύριες παροχές: 
• Μοντέρνα και φωτεινά δωμάτια εξοπλισμένα με δωρεάν Wi-Fi, κλιματισμό, μίνι μπαρ και 
θυρίδα ασφαλείας. Ορισμένα δωμάτια διαθέτουν ιδιωτική βεράντα με θέα στον κήπο. 
• Εστιατόριο L'Illa del Rosselló, όπου μπορείτε να απολαύσετε σύγχρονη μεσογειακή κουζίνα. 
Οι   επισκέπτες   μπορούν   επίσης   να   δοκιμάσουν   τάπας   στην   εξωτερική   βεράντα,   η   οποία 
περιβάλλεται από τον κήπο Placeta Joan Brossa. 
• Γυμναστήριο, επιχειρηματικό κέντρο και αίθουσες συνεδριάσεων, ενώ προσφέρεται και 
υπηρεσία ενοικίασης ποδηλάτων για την εξερεύνηση της πόλης.

Τοποθεσία: 
Βρίσκεται στην περιοχή Eixample, που επιτρέπει εύκολη πρόσβαση στα κυριότερα αξιοθέατα. 
Σε απόσταση μόλις 5-10 λεπτών με τα πόδια θα βρείτε τη διάσημη λεωφόρο Passeig de Gràcia, 
την Avenida Diagonal και τα εμβληματικά κτίρια του Γκαουντί, όπως το Casa Batlló και τη La 
Pedrera. Ο σταθμός του μετρό Diagonal βρίσκεται σε πολύ κοντινή απόσταση.

Norwegian 
Epic

Απολαύστε  τις  βόλτες  σας  στα 
εντυπωσιακά  καταστρώματα  του 
Norwegian Epic καθώς ο ήλιος βυθίζεται 
στη θάλασσα. Έχετε όρεξη για ένα δροσερό 
κοκτέιλ;   Το   SVEDKA   &   Inniskillen   Ice   Bar, 
φτιαγμένο   εξ   ολοκλήρου   από   πάγο,   σας 
περιμένει για μια μοναδική εμπειρία! Και μετά 
το δείπνο; Το Cavern Club φέρνει τη θρυλική 
ατμόσφαιρα του Λίβερπουλ στο πλοίο, ενώ 
μπορείτε να δοκιμάσετε την τύχη σας και στο 
πολυτελές καζίνο. 

Οι μικροί επιβάτες θα λατρέψουν το Aqua 
Park με τις τεράστιες νεροτσουλήθρες, ενώ 
για στιγμές απόλυτης αναζωογόνησης, το 
Mandara Spa προσφέρει περιποιήσεις με 
θέα το απέραντο γαλάζιο. Με πάνω από 20 
διαφορετικές   επιλογές   για   φαγητό,   από 
ιταλική κουζίνα μέχρι σούσι, και πολυάριθμα 
μπαρ, κάθε γεύμα είναι μια νέα περιπέτεια. 
Κάθε βράδυ, η διασκέδαση χτυπάει κόκκινο 
με  συναρπαστικές  παραστάσεις 
παγκόσμιου   βεληνεκούς,   ακροβατικά   και 
ζωντανή   μουσική   που   θα   σας   μείνουν 
αξέχαστα.

Αριθμός 
Πτήσης

Ημερομηνία 
Πτήσης

Διαδρομή
(Από - Προς)

Ώρα 
Αναχώρησης

Ώρα 
Άφιξης

A3650 02/08/2026 ΑΘΗΝΑ – ΡΩΜΗ 07:35 08:35

A3711 10/08/2026 ΡΩΜΗ – ΑΘΗΝΑ 12:15 16:05

9 ημέρες / 8 διανυκτερεύσεις



 
 
  

Εμπειρίες που θα ζήσουμε μόνο εδώ…



 

Γενικά στοιχεία:
Η Δυτική Μεσόγειος είναι μια γεωγραφική λεκάνη που —μαζί με την Ανατολική— συνθέτει 
τη Μεσόγειο Θάλασσα, ανάμεσα στην Ευρώπη και την Αφρική. Στην ουσία πρόκειται για 
το τμήμα που εκτείνεται δυτικά της Ιταλίας και βρέχει οχτώ κράτη και περιοχές: Ισπανία, 
Γαλλία, Μονακό, Ιταλία, Μάλτα, Τυνησία, Αλγερία και Μαρόκο. 

Τα όριά της καθορίζονται σε μεγάλο βαθμό από το Στενό του Γιβραλτάρ, γεγονός που 
σημαίνει ότι αποτελεί τη ζωτική πύλη επικοινωνίας της Μεσογείου με τον Ατλαντικό Ωκεανό. 
Η   Δυτική   Μεσόγειος   ορίζει   μια   κλιματική   ζώνη   όπου   κυριαρχεί   το   χαρακτηριστικό 
μεσογειακό οικοσύστημα, με ήπιους χειμώνες και θερμά καλοκαίρια. Εδώ μπορεί κανείς να 
απολαύσει μερικές από τις πιο κοσμοπολίτικες ακτές του κόσμου, όπως η Κυανή Ακτή και 
οι Βαλεαρίδες Νήσοι. 

Ονομάζεται Δυτική λόγω της θέσης της σε σχέση με τον κεντρικό άξονα της λεκάνης, ενώ 
οι θερμοκρασίες των υδάτων της το καλοκαίρι μπορούν να ξεπεράσουν τους 26°C.



 

ΣΙΚΕΛΙΑ:     

Το Σταυροδρόμι των Πολιτισμών
Η Σικελία είναι το μεγαλύτερο νησί της Μεσογείου και αποτελεί μια αυτόνομη περιοχή της Ιταλίας, ακριβώς στο 
«πόδι» της ιταλικής χερσονήσου. Στην ουσία πρόκειται για έναν τόπο όπου συναντιούνται η Ευρώπη με την 
Αφρική, έχοντας δεχθεί την επίδραση οχτώ (και πλέον) σημαντικών πολιτισμών: Ελλήνων, Ρωμαίων, Αράβων, 
Νορμανδών, Ισπανών και πολλών άλλων. Το τοπίο της είναι σε άμεση συνάρτηση με την έντονη γεωλογική 
δραστηριότητα, καθώς εδώ δεσπόζει η Αίτνα, το ψηλότερο και πιο ενεργό ηφαίστειο της Ευρώπης. 

Η Σικελία ορίζει μια περιοχή με τεράστιο ιστορικό πλούτο, όπου η αρχαία ελληνική κληρονομιά είναι ορατή σε 
μνημεία όπως η Κοιλάδα των Ναών. Εδώ μπορεί κανείς να δοκιμάσει μια από τις πιο πλούσιες γαστρονομικές 
παραδόσεις του κόσμου, με γεύσεις που παντρεύουν τη θάλασσα με το βουνό. Ονομάζεται και «Νησί του 
Ήλιου» λόγω του θερμού της κλίματος, ενώ η υψηλότερη θερμοκρασία που έχει καταγραφεί ποτέ στην 
Ευρώπη σημειώθηκε εκεί, αγγίζοντας τους 48,8°C.



 

Η Ακτή Αμάλφι είναι μια παγκοσμίου φήμης ακτογραμμή που —μαζί με τον κόλπο της 
Νάπολης— αποτελεί τη βιτρίνα της νότιας Ιταλίας στο Τυρρηνικό Πέλαγος. Στην ουσία 
πρόκειται για μια έκταση 50 χιλιομέτρων που περιλαμβάνει δεκατρείς πανέμορφους δήμους, 
με πιο γνωστούς το Αμάλφι, το Ποζιτάνο, το Ραβέλο και το Πραϊάνο. Το ανάγλυφό της είναι 
σε   άμεση   συνάρτηση   με   τους   απόκρημνους   βράχους   που   βυθίζονται   απότομα   στη 
θάλασσα, γεγονός που σημαίνει ότι οι οικισμοί της είναι χτισμένοι κλιμακωτά προσφέροντας 
μοναδική θέα. 

Η Ακτή Αμάλφι ορίζει μια περιοχή προστατευόμενη από την UNESCO, όπου η αρχιτεκτονική 
δένει αρμονικά με την άγρια φύση. Εδώ μπορεί κανείς να απολαύσει το διάσημο λικέρ 
λιμοντσέλο, που παράγεται από τα τεράστια, αρωματικά λεμόνια της περιοχής. Ονομάζεται 
έτσι από την πόλη του Αμάλφι, που κάποτε υπήρξε πανίσχυρη Ναυτική Δημοκρατία, ενώ η 
περιοχή φημίζεται για το δικό της, ιδιαίτερο μικροκλίμα με τους πάνω από 250 ηλιόλουστες 
μέρες το χρόνο.

Ακτή Αμάλφι 

Το κόσμημα της καμπανίας



 

ΠΙΖΑ: Η πόλη του Θαύματος

Η Πίζα, χτισμένη κοντά στις εκβολές του Άρνου, θεωρείται δικαίως ένα από τα πιο αναγνωρίσιμα σύμβολα 
της Ιταλίας. Μια πόλη με έντονο ναυτικό παρελθόν και ζωντανό παρόν, όπου η μεσαιωνική δόξα και η 
πανεπιστημιακή ζωή συνυπάρχουν αρμονικά. Η Πλατεία των Θαυμάτων με τον εμβληματικό κεκλιμένο 
πύργο,   το   λευκό   μάρμαρο   και   την   ατμόσφαιρα   της   παλιάς   ναυτικής   δημοκρατίας   προσκαλούν   τον 
επισκέπτη σε έναν περίπατο γεμάτο θαυμασμό και ιστορία. Η Πίζα είναι ταυτόχρονα κοσμοπολίτικη και 
αυθεντική, με ζωντανές πλατείες, γραφικές γέφυρες και καφέ, αλλά και εύκολη πρόσβαση στις ακτές της 
Λιγουρίας που την καθιστούν ιδανικό σημείο εκκίνησης για την εξερεύνηση της δυτικής Τοσκάνης.

ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ:  Η  κοιτίδα  της 
Αναγέννησης

Η   Φλωρεντία,   χτισμένη   στις   όχθες   του 
ποταμού   Άρνου,   θεωρείται   δικαίως   η 
«πύλη   της   ιταλικής   Αναγέννησης».   Μια 
πόλη   με   έντονο   καλλιτεχνικό   παρελθόν 
και ζωντανό παρόν, όπου η ιστορία και η 
υψηλή  αισθητική  συνυπάρχουν 
αρμονικά.   Το   ιστορικό   κέντρο   με   τα 
επιβλητικά   παλάτια,   τους   μαρμάρινους 
ναούς  και  τα  στενά  δρομάκια 
προσκαλούν   τον   επισκέπτη   σε   έναν 
περίπατο  γεμάτο  εικόνες  και 
αριστουργήματα.  Η  Φλωρεντία  είναι 
ταυτόχρονα κοσμοπολίτικη και αυθεντική, 
με  μουσεία  παγκόσμιας  εμβέλειας, 
παραδοσιακά εργαστήρια και καφέ, αλλά 
και εύκολη πρόσβαση στους λόφους της 
Τοσκάνης   που   την   καθιστούν   ιδανικό 
σημείο εκκίνησης για την εξερεύνηση της 
περιοχής.

ΔΥΟ ΔΙΑΜΑΝΤΙΑ ΤΗΣ 
ΤΟΣΚΑΝΗΣ



Μασσαλία 
Η πολύχρωμη πύλη της Μεσογείου 

Η Μασσαλία είναι μια πόλη που σε κερδίζει αμέσως με την αίσθηση ζωντάνιας και της 

ακατέργαστης γοητείας που αποπνέει. Πρωτεύουσα της Προβηγκίας και το παλαιότερο 

λιμάνι της Γαλλίας, συνδυάζει τη μεσογειακή πληθωρικότητα με την πολυπολιτισμικότητα, 

ιστορία χιλιάδων ετών και έναν σύγχρονο, δυναμικό τρόπο ζωής. Το γραφικό Παλιό Λιμάνι 

με τα ψαροκάικα, οι ηλιόλουστες πλατείες και τα στενά της γειτονιάς Λε Πάνιερ, δημιουργούν 

ένα αστικό τοπίο γεμάτο φως και αντιθέσεις. 

Η πόλη φημίζεται για τα επιβλητικά της οχυρά, τα μουσεία σύγχρονης αρχιτεκτονικής και τη 

ζωντανή καλλιτεχνική της σκηνή, ενώ παράλληλα αποτελεί γαστρονομικό προορισμό με 

σήμα κατατεθέν την παραδοσιακή μπουγιαμπέσα. Από την εκκλησία της Νοτρ-Νταμ ντε λα 

Γκαρντ μέχρι τα εντυπωσιακά Καλάνκ και τη δημιουργική ενέργεια που τη διαπερνά, η 

Μασσαλία προσφέρει μια αυθεντική εμπειρία του γαλλικού νότου, όπου η παράδοση 

συναντά το αύριο σε κάθε της γωνιά.



Βαρκελώνη 
Η μητρόπολη του μοντερνισμού 

Η Βαρκελώνη είναι μια μητρόπολη που σε καθηλώνει με την εκρηκτική της προσωπικότητα 

και την καλλιτεχνική της αύρα. Ως πρωτεύουσα της Καταλονίας, αποτελεί ένα ανοιχτό 

μουσείο αρχιτεκτονικής, όπου τα μεσαιωνικά τείχη της Γοτθικής Συνοικίας στέκονται δίπλα 

στα σουρεαλιστικά δημιουργήματα του Άντονι Γκαουντί. Η επιβλητική Σαγράδα Φαμίλια και 

τα κυματιστά μπαλκόνια της Casa Batlló δίνουν στην πόλη μια όψη παραμυθένια, σχεδόν 

εξωπραγματική. 

Ο παλμός της χτυπά δυνατά στη Ράμπλα και στις πολυσύχναστες αγορές, ενώ η αύρα της 

Μεσογείου  αγκαλιάζει  την  παραλία  της  Μπαρτσελονέτα,  προσφέροντας  στιγμές 

χαλάρωσης μέσα στον αστικό ιστό. Είναι μια πόλη που λατρεύει την καινοτομία και το 

design, διατηρώντας όμως πεισματικά τις τοπικές της παραδόσεις και τη δική της ιδιαίτερη 

γλώσσα. Από τα tapas bars των στενών δρόμων μέχρι τα κομψά εστιατόρια του Eixample, η 

Βαρκελώνη προσφέρει μια εμπειρία κοσμοπολίτικης πολυτέλειας και ιστορικού βάθους, 

κάνοντας κάθε επισκέπτη να νιώθει μέρος ενός διαρκούς πολιτιστικού φεστιβάλ.



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

1η ημέρα: Αθήνα – Τσιβιταβέκια (Ρώμη), Ιταλία 
Συνάντηση  στις  05:50  π.μ.  στο  αεροδρόμιο 
Ελευθέριος   Βενιζέλος   με   τον   αρχηγό/συνοδό   της 
εκδρομής και αναχώρηση στις 07:35 π.μ. για Ρώμη με 
την   απευθείας   πτήση   της   Aegean.   Άφιξη   στο 
αεροδρόμιο Φιουμιτσίνο στις 08:35 π.μ. 
Μετά την παραλαβή των αποσκευών σας, μεταφορά 
στο  λιμάνι  και  επιβίβαση  στο  πολυτελές 
κρουαζιερόπλοιο Norwegian Epic.  Τακτοποίηση στις 
καμπίνες  και  μία  πρώτη  γνωριμία  με  το 
κρουαζιερόπλοιο.
Αναχώρηση: 17:00 - Διανυκτέρευση εν πλω

2η ημέρα: Σαλέρνο, Ιταλία
Άφιξη: 07:00 
Το   λιμάνι   του  Σαλέρνο  βρίσκεται   στην   καρδιά   της 
Καμπανίας, στη νότια Ιταλία, και αποτελεί σημαντικό 
σταθμό  κρουαζιέρας  στη  Μεσόγειο.  Διαθέτει 
σύγχρονες  εγκαταστάσεις  και  οργανωμένες 
υπηρεσίες για την άνετη εξυπηρέτηση επιβατών και 
πλοίων. 
Από   εδώ   οι   επισκέπτες   απολαμβάνουν   άμεση 
πρόσβαση   στη   φημισμένη  Ακτή   Αμάλφι,   με   τα 
εντυπωσιακά τοπία και τα γραφικά παραθαλάσσια 
χωριά. Η προνομιακή του θέση το καθιστά ιδανική 
πύλη για την εξερεύνηση της νότιας Ιταλίας. Ένας 
προορισμός  που  συνδυάζει  πολιτισμό,  φυσική 
ομορφιά και αυθεντική ιταλική ατμόσφαιρα.
Αναχώρηση: 18:00 - Διανυκτέρευση εν πλω

3η Ημέρα: Κατάνια (Σικελία), Ιταλία
Άφιξη: 08:00 
Το λιμάνι της Κατάνια βρίσκεται στην ανατολική ακτή 
της Σικελίας, στους πρόποδες της επιβλητικής Αίτνα. 
Αποτελεί  σημαντικό  σταθμό  κρουαζιέρας  στη 
Μεσόγειο, με σύγχρονες εγκαταστάσεις και άμεση 
πρόσβαση στο ιστορικό κέντρο της πόλης. 
Η Κατάνια ξεχωρίζει για τη μπαρόκ αρχιτεκτονική της 
και τη ζωντανή ιταλική ατμόσφαιρα. Από το λιμάνι, οι 
επισκέπτες   μπορούν   εύκολα   να   εξερευνήσουν   τα 
αξιοθέατα της πόλης αλλά και τα μαγευτικά τοπία της 
Σικελίας. Ένας προορισμός που συνδυάζει ιστορία, 
φυσική ομορφιά και αυθεντικές γεύσεις.
Αναχώρηση: 19:00 - Διανυκτέρευση εν πλω

4η Ημέρα: Εν πλω
Σήμερα είναι όλη η μέρα δική σας για να απολαύσετε 
το πολυτελές Norwegian Epic! Από το πρωί μέχρι το 
βράδυ, το πλοίο σας προσφέρει ατελείωτες επιλογές: 
Επιλέξτε ανάμεσα σε πάνω από 12 εστιατόρια και 



ζήστε   μοναδικές   γαστρονομικές   εμπειρίες   χωρίς 
σταθερά ωράρια ή προκαθορισμένες θέσεις. 
Χαλαρώστε   με   ένα   κοκτέιλ   στο  Waves   Pool   Bar, 
ζήστε τη μοναδική εμπειρία του SKY Vodka Ice Bar, 
απολαύστε  ένα  ποτό  στο  O'Sheehan's 
Neighborhood   Bar   &   Grill ή   χορέψτε   μέχρι   τα 
ξημερώματα   στο  Bliss   Ultra   Lounge.   Για   όσους 
αναζητούν  δράση,  το  Aqua  Park με  την 
εντυπωσιακή Epic Plunge νεροτσουλήθρα, ο τοίχος 
αναρρίχησης και το bowling σας περιμένουν! 
Το βράδυ, αφεθείτε σε εκπληκτικές παραγωγές όπως 
το  Burn   the   Floor  και   το  Red,   White   &   British  ή 
δοκιμάστε την τύχη σας στο Deal or No Deal. Μετά 
το δείπνο,  ζήστε τον ενθουσιασμό της  πράσινης 
τσόχας στο καζίνο — δοκιμάστε την τύχη σας στους 
κουλοχέρηδες, το μπλάκτζακ ή τη ρουλέτα! 
Και  για  στιγμές  απόλυτης  χαλάρωσης,  το 
βραβευμένο  Mandara   Spa με   πάνω   από   50 
θεραπείες  —  από  hot   stone  massage  με  θέα  τη 
θάλασσα μέχρι sauna, manicure και pedicure — 
σάς υπόσχεται την απόλυτη εμπειρία ευεξίας. 
Διανυκτέρευση εν πλω

5η Ημέρα: Λιβόρνο, Ιταλία
Άφιξη: 07:00 
Το λιμάνι του  Λιβόρνο  βρίσκεται στην περιοχή της 
Τοσκάνης και αποτελεί μία από τις βασικές πύλες 
κρουαζιέρας  της  κεντρικής  Ιταλίας.  Διαθέτει 
σύγχρονες  εγκαταστάσεις  και  οργανωμένη 
υποδομή για την άνετη εξυπηρέτηση επιβατών. 
Η προνομιακή του θέση το καθιστά ιδανικό σημείο 
εκκίνησης   για   προαιρετική   συνδυαστική   εκδρομή 
στη μαγευτική Φλωρεντία, λίκνο της Αναγέννησης, 
και στην ιστορική Πίζα με τον παγκοσμίως γνωστό 
Κεκλιμένο   Πύργο.   Ένας   σταθμός   που   συνδυάζει 
πολιτισμό, τέχνη και μοναδικά τοπία της Τοσκάνης.
Αναχώρηση: 22:00 - Διανυκτέρευση εν πλω

6η Ημέρα: Βιλλφρανς, Γαλλία
Άφιξη: 07:00 
Το   λιμάνι   της  Βιλλφρανς-συρ-Μερ  βρίσκεται   στη 
μαγευτική   Γαλλική   Ριβιέρα,   κοντά   στη   Νίκαια,   και 
αποτελεί έναν από τους πιο γραφικούς σταθμούς 
κρουαζιέρας στη Μεσόγειο. Χτισμένο σε ένα φυσικό, 
προστατευμένο   κόλπο,   προσφέρει   εντυπωσιακή 
θέα   και   άμεση   πρόσβαση   στην   κοσμοπολίτικη 
ατμόσφαιρα της Κυανής Ακτής. 
Από εδώ, οι επισκέπτες μπορούν προαιρετικά να 
συμμετάσχουν   σε   εκδρομή   στη  Νίκαια,   με   την 
περίφημη Promenade des Anglais και το ιστορικό 
της κέντρο, ή στο λαμπερό Μόντε Κάρλο, γνωστό 
για το καζίνο και την αριστοκρατική του αύρα. Ένας 



προορισμός   που   συνδυάζει   φυσική   ομορφιά, 
γαλλική φινέτσα και κοσμοπολίτικη πολυτέλεια.
Αναχώρηση: 18:00 - Διανυκτέρευση εν πλω

7η Ημέρα: Μασσαλία, Γαλλία
Άφιξη: 07:00 
Η Μασσαλία, το μεγαλύτερο λιμάνι της Γαλλίας και 
μία   από   τις   αρχαιότερες   πόλεις   της   Ευρώπης, 
προσφέρει   ένα   μοναδικό   συνδυασμό   ιστορίας, 
πολιτισμού και μεσογειακής ατμόσφαιρας. 
Το ιστορικό  Παλιό Λιμάνι  (Vieux-Port) αποτελεί το 
ζωντανό   κέντρο   της   πόλης,   γεμάτο   καφέ   και 
εστιατόρια, ενώ από εκεί ξεκινούν πολλές θαλάσσιες 
δραστηριότητες.  Ψηλά  στο  λόφο  δεσπόζει  η 
εμβληματική  Βασιλική   Notre-Dame   de   la   Garde, 
προσφέροντας εντυπωσιακή πανοραμική θέα στην 
πόλη και τη Μεσόγειο. Η γραφική συνοικία Le Panier, 
με   τα   στενά   δρομάκια   και   τα   πολύχρωμα   κτίρια, 
αποκαλύπτει  τον  αυθεντικό  χαρακτήρα  της 
Μασσαλίας,  ενώ  το  σύγχρονο  MuCEM 
εντυπωσιάζει με την αρχιτεκτονική του και τη θέση 
του δίπλα στη θάλασσα. 
Για  τους  λάτρεις  της  φύσης,  οι  φημισμένες 
Calanques με   τα   κρυστάλλινα   νερά   και   τους 
επιβλητικούς βράχους προσφέρουν μια αξέχαστη 
εμπειρία.   Η   Μασσαλία   αποτελεί   έναν   προορισμό 
που συνδυάζει ιδανικά αστική ζωντάνια και φυσική 
ομορφιά.
Αναχώρηση: 17:00 - Διανυκτέρευση εν πλω

8η Ημέρα: Βαρκελώνη, Ισπανία
Άφιξη: 06:00 
Μετά  το  πρωινό  μας,  αποβίβαση  από  το 
κρουαζιερόπλοιο  Norwegian  Epic.  Αφού 
τακτοποιήσουμε τις αποσκευές στο λεωφορείο θα 
επιβιβαστούμε   και   θα   ξεκινήσουμε   την   ξενάγηση 
στην πρωτεύουσα της Καταλονίας. 
Η ξενάγηση μας θα αρχίσει από τον επιβλητικό ναό 
της  Sagrada Familia, το σημαντικότερο έργο του 
Gaudi που είναι και το πιο επισκέψιμο μνημείο της 
Βαρκελώνης,   στο   οποίο   θα   υπάρχει   εξωτερική 
ξενάγηση. Μία εκκλησία σύμβολο για την πόλη της 
Βαρκελώνης, όπου συγκαταλέγεται μεταξύ των πιο 
περίπλοκων και χρονοβόρων αρχιτεκτονικών έργων 
στον κόσμο. Είναι το έργο ζωής του Antonio Gaudi, 
ο οποίος αφιέρωσε 43 χρόνια για να βάλει τις βάσεις 

αυτού του μνημειώδους έργου. 

Στη διαδρομή μας με το λεωφορείο, διασχίζουμε τη 
γνωστή λεωφόρο  Passeig de Gracia  - τα Ηλύσια 
Πεδία  της  Βαρκελώνης,  με  τα  εντυπωσιακά 
«μοντερνιστικά»  κτίρια,  τα  αριστοκρατικά 
καταστήματα και τα πολύ καλά εστιατόρια, όπου θα 



θαυμάσουμε   και   τα   δύο   διασημότερα   σπίτια   του 
μεγάλου αρχιτέκτονα Antonio Gaudi, το Casa Battlo 
και   το  Casa   Mila,   καθώς   και   τα   σπίτια   των 
καλύτερων   αρχιτεκτόνων   της   εποχής   -   του   Lluis 
Domenech I Montaner, του Puig I Cadafalch, του 
Enric Sagnier και πολλών άλλων. Θα συνεχίσουμε 
προς το Ολυμπιακό χωριό, το Ολυμπιακό λιμάνι και 
τη  Barceloneta,   το   παλιό   ψαροχώρι,   όπου   στον 
ελεύθερο χρόνο σας, θα μπορείτε να γευτείτε την 

γνωστή παέγια. 

Η   επόμενη   στάση   μας   είναι   το  Ισπανικό   χωριό 
(Poble Espanyol), μια μικρογραφία της Ισπανίας, 
που κατασκευάστηκε για την παγκόσμια έκθεση του 
1929. Την   ξενάγηση μας θα την ολοκληρώσουμε 
στο   κέντρο   της   πόλης   και   τη   μεγαλύτερη   και 
εμπορικότερη πλατεία - την Plaza Cataluna - και θα 
φθάσουμε  στον  πασίγνωστο  πεζόδρομο  Las 
Ramblas,   με   την   αγορά   των   λουλουδιών,   τους 
υπαίθριους   καλλιτέχνες   και   ζωγράφους   και   την 
αστείρευτη  ζωντάνια  του.  Συνεχίζοντας  στην 
Ramblas, θα δούμε την βρύση καναλέτας (Rambla 
Canaletes), η οποία φημίζεται για το σιντριβάνι με το 
οικόσημο της Καταλονίας. Ο μύθος λέει ότι κάποιος 
που   έχει   δοκιμάσει   λίγο   νερό   από   αυτό,   θα 
επιστρέψει σίγουρα εδώ. Εδώ, είναι επίσης το σημείο 
συνάντησης   των   οπαδών   της   πιο   επιτυχημένης 
ομάδας   του   21ου   αιώνα,   της   Μπαρτσελόνα. 
Περπατώντας, περίπου στη μέση της La Ramblas θα 
δούμε   την  Plaza   Real,   μια   κλασσική   αρχοντική 
πλατεία, όπου μπορείτε να απολαύσετε τον καφέ 
σας.  
Μετά το τέλος της ξενάγησης ελεύθερος χρόνος και 
μεταφορά  στο  ξενοδοχείο.  Τακτοποίηση  στα 
δωμάτια.   Χρόνος   να   γνωρίσουμε   τη   βραδινή 
Βαρκελώνη.
Διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο

9η Ημέρα: Βαρκελώνη – Πτήση επιστροφής
Μετά το πρωινό μας, μεταφορά από το ξενοδοχείο 
στο αεροδρόμιο της Βαρκελώνης για την επιστροφή 
μας   στην   Ελλάδα   με   την   απευθείας   πτήση   της 
Aegean και με τις πιο όμορφες αναμνήσεις.



Αναλυτικός τιμοκατάλογος – τιμές κατ’ άτομο σε Ευρώ
Αναχώρηση 2 Αυγούστου 2026

Κατ. Περιγραφή καμπινών Δίκλινο Μονόκλινο
IΝ Εσωτερική καμπίνα 1.499€ 2.899€
BΑ Εξωτερική με μπαλκόνι 1.799€ 2.199€

3ος / 4ος ενήλικας στην ίδια καμπίνα με 
δύο ενήλικες

1.299€

Λιμενικά έξοδα, φόροι αεροδρομίων & 
φιλοδωρήματα

499€

Στις τιμές πακέτου περιλαμβάνονται:

 Εισιτήρια κρουαζιέρας στον τύπο καμπίνας της επιλογής σας με όλες τις ανέσεις όπως ιδιωτικό 
μπάνιο με ντους και τουαλέτα, κλιματισμό, τηλέφωνο, χρηματοκιβώτιο και τηλεόραση. 

 Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα – Ρώμη & Βαρκελώνη-Αθήνα, με απευθείας πτήσεις της Aegean 
(προσωπικό αντικείμενο, χειραποσκευή 8 κιλών και μία αποσκευή 23 κιλών). 

 Πλήρης διατροφή καθημερινά (πρωινό, μεσημεριανό, δείπνο) στο πλοίο, διάφορα σνακ (για τα 
ειδικά/θεματικά εστιατόρια υπάρχει έξτρα χρέωση). 

 Καφές φίλτρου, επιλογή από γεύσεις τσάι, παγωμένο τσάι και χυμοί (στο πρωινό). 
 Πακέτο ποτών/αναψυκτικών με απεριόριστη κατανάλωση κατά τη διάρκεια της κρουαζιέρας 

(μόνο για τον 1ο & 2ο επιβάτη στην καμπίνα). 
 Βασικό Πακέτο Ίντερνετ (150 λεπτά ανά συσκευή έως δύο συσκευές για το σύνολο της 

κρουαζιέρας). 
 Δύο δωρεάν γεύματα στα θεματικά εστιατόρια του κρουαζιερόπλοιου. 
 Συμμετοχή στις διάφορες εκδηλώσεις, την καθημερινή ψυχαγωγία και το καλλιτεχνικό πρόγραμμα 

του πλοίου. 
 Όλες οι μεταφορές από/προς κρουαζιερόπλοιο/ξενοδοχείο/αεροδρόμιο. 
 Ξενάγηση Βαρκελώνης με Έλληνα συνοδό και τοπικό ξεναγό. 
 Μία Διανυκτέρευση μετά το τέλος της κρουαζιέρας στο ξενοδοχείο Evenia Rosello 4* με πρωινό.
 Έμπειρος συνοδός του γραφείου σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού και της κρουαζιέρας. 
 Ασφάλιση αστικής - επαγγελματικής ευθύνης με την AIG.

Δεν περιλαμβάνονται:

 Λιμενικά έξοδα, φόροι αεροδρομίων, φιλοδωρήματα 399€ το άτομο. 
 Ταξιδιωτική ασφάλεια “Super Plus Travel”: 25€ ανά άτομο (ζητήστε μας τις παροχές). 
 Ταξιδιωτική ασφάλεια “Super and Cancellation Travel Insurance”: ανάλογα το συνολικό κόστος 

του ταξιδιού (ζητήστε μας τις παροχές). 
 Προαιρετικές εκδρομές στα λιμάνια προσέγγισης. 
 Οι υπηρεσίες του κέντρου αισθητικής και αναζωογόνησης. 
 Οι αγορές από τα καταστήματα του πλοίου. 
 Επιπλέον φαγητά και ποτά εκτός της κρουαζιέρας. 
 Προσωπικά έξοδα και ότι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα και στα περιλαμβανόμενα.



Γενικές Σημειώσεις: 

 Για την ολοκλήρωση της κράτησης και σύμφωνα με την πολιτική της εταιρίας, είναι απαραίτητο 
να προσκομίσετε τα πλήρη στοιχεία όλων των επιβατών όπως αυτά αναγράφονται στο 
Διαβατήριο/α ή Ταυτότητα/ες (Ονοματεπώνυμο, Ημερομηνία και Τόπος Γέννησης, Ημερομηνία 
έκδοσης και λήξης, Εκδούσα Αρχή).

 Επιπλέον είναι απαραίτητο να αποστείλετε τα στοιχεία επικοινωνίας (Ονοματεπώνυμο και 
Κινητό τηλέφωνο) ενός προσώπου (συγγενικού ή φιλικού) ως Επαφή Εκτάκτου Ανάγκης.

 Για την επιβεβαίωση της κράτησης απαιτείται 45% προκαταβολή της αξίας της και εξόφληση 45 
ημέρες πριν την αναχώρηση της κρουαζιέρας. Για τις κρατήσεις που πραγματοποιούνται σε 
χρονικό διάστημα μικρότερο των 45 ημερών απαιτείται άμεση εξόφληση.

 Η περιγραφή των λιμανιών είναι ενδεικτική και δεν αποτελεί περιγραφή εκδρομής. Ζητήστε μας 
τις αναλυτικές περιγραφές των εκδρομών με το κόστος τους.

 Η σειρά των υπηρεσιών/εκδρομών μπορεί να αλλάξει για την καλύτερη διεξαγωγή του ταξιδιού.
 Απαραίτητο διαβατήριο σε ισχύ ή ταυτότητα νέου τύπου με λατινικούς χαρακτήρες.

Πολιτική ακυρωτικών

91 ημέρες πριν την αναχώρηση: 50 ευρώ ανά άτομο έξοδα διαχείρισης 
90-45 ημέρες πριν την αναχώρηση: απώλεια προκαταβολής
44-30 ημέρες πριν την αναχώρηση: 50% ακυρωτικά επί του συνόλου
29-15 ημέρες πριν την αναχώρηση: 80% ακυρωτικά επί του συνόλου
14-0 ημέρες πριν την αναχώρηση: 100% ακυρωτικά επί του συνόλου
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